

一次有趣的职业体验之旅

香报小记者 咸安区实验小学三年级(4)班 李嘉尚

2024年3月10日,在这个阳光灿烂的周日下午,妈妈带我来到万达广场,参加香报小记者活动做一名小小营业员。

首先,来到万达广场舞台前面,要在老师的手上签字,签完后,穿着红马甲站在舞台下面拍集体照。拍完后,老师一边讲解着纪律一边一组一组念小组名字和带队老师集合,大概念了有一二十个,有“小天才、华为、幸运贝贝、麦当劳、杰米熊”等,最后一组终于念到我们了,我们组的名字是“宝贝王”,带队老师是漂亮的夏老师。

在夏老师的带领下,我们整整齐齐的排队进入万达,我们先在一楼做了手工龙,手工龙神采奕奕、生龙活虎的很漂亮,然后老师带我和队员们高高兴兴的来到了二楼,在二楼的最里边老师把我们交给了“宝贝王”店员的姐姐,店员姐姐进行了分工,有些队员在店内、有些在店门口、有些在看店外的机子,剩下的就给我们拿了一些优惠券,可能店员姐姐看我小吧,只给了我20张左右的

优惠券,店员小姐姐还给我们每个岗位的营业员做了讲解,我仔细听了一下,我们这个岗位小姐姐大概说的意思是主动去给客人们发优惠券并讲解优惠券的优惠价格,还送5枚游戏币。

我忐忑的拿着优惠券来到了一楼,看着人来人往很不好意思,也很抗拒,心里老是想“不要、不要、我不敢”。但看着队友们开始发了我就慢慢接受了,觉着试一下也行,我的第一张优惠券是发给了一名妈妈,妈妈带着一名小朋友,和小朋友打交道我可是专长,我问小朋友:“小弟弟,你喜欢玩游戏吗?我这里游玩优惠券,你可以看一下这张游玩券,现在特别优惠,原价1580元,现在做活动打六折,只要948元,还送5枚游戏币哦,让妈妈带你去看一下吧”,那个妈妈笑咪咪的接过优惠券,说“谢谢你啊小朋友,阿姨等会就去”,我高兴的给阿姨指了一下方向说:“阿姨,在二楼啊,名字叫宝贝王”,阿姨还回复我好的,并招了招手再见。

看来也没有那么难嘛,发现很有意思,而且有一种成功的喜悦,我一发不可收拾见人就介绍,特别是带着小孩的爸爸妈妈们,我还追着他们给介绍,过了大约一个小时,我不可置信的看着自己的手,真的全部发完了,我开心极了,也忘记了脚痛,脚已经不听使唤地跑着赶紧去找队友们集合。

这次活动虽然很累,但我体会到了第一次“上班的感觉”,还挣到了自己用汗水换来的工资,虽然不多,但激励了我好好学习,以后也要珍惜爸爸妈妈的付出,不乱花钱。

这次活动我也总结了自己的不足,毕竟第一次,我还不够大胆,我这个“小小营业员”应该在大人接过游玩券的时候观察一下,进一步将客人带到我们店里,如果能够完成交易就最好了,哈哈,可能我想得太完美了。这一次的活动我真的太快乐了,很感谢香城都市报和各位老师,期待着下一次活动的到来。

(指导老师:沈庆枝)

今天,我当售货员

香报小记者
咸安区实验学校小学部
李承熙

在春暖花开的三月,微风柔柔的,阳光暖暖的,3月10日下午,妈妈为我报名参加香城都市报在万达广场开展的“小小营业员”职业体验活动,我们这群身穿“红马甲”的小朋友俨然成了万达广场中一道靓丽的风景。

活动开始,我和哥哥被分配到了万达广场的一家母婴店一小悦悦,我被安排当“售货员”,一开始我不敢说话,只顾埋头帮忙整理货架上的商品,看到有客人来往店中,也不敢上前打招呼,特别紧张,后来活动老师鼓励我们说,表现积极的小朋友可以获得积分还能兑换工资,虽然有很大的诱惑力,但我还是一直不敢开口说话,看着其他小朋友大胆的跟店里的叔叔阿姨说话,我羡慕极了,终于我也跃跃欲试小声说了句:“阿姨,您好!欢迎光临!”活动老师看见了连忙鼓励我的勇敢,这是今天赚取的第一个积分,我开心极了,原来并没有自己想象的那么难。经过1个小时的“工作”,感觉脚很酸痛,很想找个椅子坐一坐,但看到店中的售货员阿姨,一下午也没坐着,不停的再跟顾客讲解商品,就继续坚持着,心想:“售货员的工作远比我想象的辛苦,但她们也不喊累,我也要坚持下去”。活动结束的时候,活动老师给我们发了今天下午的“工资”,我的分数比较少1.5积分,发了1元5角钱,这也让我感到,看似普普通通的一份工作,实际做起来也是很不容易的。

通过这次活动,让我体验到了服务行业的不易,以后不能乱花钱买东西,原来爸爸妈妈工作挣钱是很辛苦的一件事,要有节约意识,我要好好学习,用学到的知识去创造更多的财富,做对社会有用的人。

(指导老师:王志文)

第一次当“营业员”

香报小记者 咸安区实验学校四(4)班 孔令懿

星期天下午,妈妈带我去万达广场参加了香报小记者组织的“小小营业员”职业体验活动,对于这次活动我充满了期待和好奇。我们到达广场签到处时,现场已经很多和我一样参加活动的小伙伴,我被分配到了“小天才专卖店”的隊伍,签到点名后,我们穿着红马甲,由老师带队来到了我们的工作岗位,老师详细的给我们讲解了活动规则后,我们便两人一组散开去招揽顾客了。

一开始,我一直都开不了口,因为这

是我第一次参与这样的活动,非常紧张,但是看见我的队友们都在热情地向顾客介绍,于是我鼓起勇气也开始“吆喝”。

“阿姨,请问需要电话手表吗?”“叔叔,弟弟好可爱,您想为他买块手表吗?”我陆续问了几个人,可是他们的回答都是“不用了,谢谢”,或者“不用了,我们有”,我并没有气馁,继续向路过的行人推荐。

忙碌了好一阵,我已经觉得很累了,但是依然一无所获。看到身边已经

有小伙伴得到积分了,我急得快哭出来。这时候老师通知集合啦,我拖着沉重的脚步慢慢向老师走去,结束了我短暂的营业员工作。

最后老师带着我们一起又去做了手工,我拿着完成的龙形手工作品签退后,和妈妈一起踏上了回家的路。虽然身体疲惫,一个积分也没有得到,但经过这次体验,我明白了大人工作的辛苦,赚钱真的不容易呀。

(指导老师:胡婷)

努力才有结果

香报小记者 咸安区实验学校小学部六(8)班 张雨轩

以前我的工作帮妈妈洗碗,帮爸爸捶捶背,甚至多吃一块肉就能获得5块10块的报酬,这让我感觉挣钱是不是太容易了。直到参加香报小记者“变身”小小营业员活动,才体会到什么叫劳有所得,这也是我人生中的第一份“工作”。

当天,我的任务是和其他7名小记者一起,在万达商场内向过往行人赠送宝贝王的游玩券,并向他们宣传宝贝王的优惠活动,每成功带领一个顾客前往宝贝王消费将获得1积分报酬。

随着一声令下,小小营业员上线了,我欣喜若狂的拿着宝贝王的游玩券向外跑去,可到了人群跟前我随即又愣住了。我该如何说?我该怎么做?该问哪个人呢?于是我又返回来找到同组的伙伴,和伙伴商量着该怎么把这些券推销出去,最后我们决定就站在大门口,进来一个推销一个。

当我看到一个带着小女孩的阿姨进来商场时,我刚想迈出腿,可又缩了

回来,心里砰砰直跳,心想“怎么办呀,我好害怕,万一别人拒绝了,我会不会很尴尬呀!会不会很丢脸!”就在我楞在原地迟疑的时候,我的小伙伴已经冲上前,只见她信心满满的向路人介绍着手中的券,并成功赠送出了一张游玩券。我的心里既羡慕,又后悔,刚刚我要是上前就好了……

在再一次调整好心态后,我重复默念着组织好的语言,准备随时向前冲,接下来,我用略带颤抖的声音,接连向好几个人进行推销,但均遭到拒绝,虽然心里有些小失落,但我并没有因此而气馁。我自己安慰自己“没事的,失败乃成功之母”,同时我也认真观察同伴是怎么去做的,虽然我仍在不断地碰壁,当我感觉我一次说得比一次好。

当我看到一位叔叔带着孩子走过来时,我立即快步迎了上去,一边递出手中的游玩券,一边微笑着说“叔叔您好,我正在参加香报小记者举办的“变身”营业员

职业体验活动,我这里有四楼宝贝王的游玩券可以送给您,凭此券可兑换5个游戏币,您可以带宝贝王上去体验下,我可以带您上去……”我满心期待的看着叔叔的眼睛,终于叔叔伸出大手,接过了我手中游玩券,并微笑的说“好的,谢谢你,小朋友”。我心里无比激动,我成功了,我成功的送出一张优惠券。接下来,我越干越起劲,穿着红马甲的小身板在满商场来回穿梭着,寻找一个又一个目标,很快我手中的游玩券全部发完了,我也获得了对应的12积分,可兑换工资4元,而这只是平常我随便买根冰淇淋的钱,这时我才深刻感受到了父母挣钱的不容易。

虽然今天我的工资不是最高的,但却是非常值得纪念的一天,因为这不仅是我人生中的第一份工作,让我深刻体会到万事开头难,勇敢的迈出第一步是多么重要,更让我懂得了付出才有收获,努力才有结果,坚持才会胜利。

(指导老师:胡琳琳)

是春天呀

咸宁第二实验小学401班
潘芷娴

是谁
让河水爱上抚琴?
珠落玉盘
叮叮咚咚!

是谁
让鲜花迷恋曼舞?
争奇斗艳
摇曳生姿!

是谁
让青草学会游戏?
探头探脑
铺满大地!

是谁
让燕子变成歌者?
迫不及待
放声高歌!

是谁?
是春天呀!
(指导老师:王春霞)